Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

S 5o € 180 M S e Sy S iy R

G S sl psane g e d S (S o i S

2w e (S 05 S S ele plale S

d\s}ﬁ/“.}‘jjﬁﬂ“wﬁa‘)ﬁhd@

U e lan g g S HkE S gl

= BBUS sl ) YWy i e e B S gl sl 50 gy S e S o i

Sususe. Ol o B s g s O 25l S e Jilatle 5

ST )5 s S e Vs i i C ol oadilel (S5 (e e S S

w3 S Gl o gl rdase S0l s a S (S e i

e e iy S 5o Flaie ppad g0 K1 (e sy Jilaie 5

.......... e sl 538 m s i a5 s odn e el s 5 81 Gae e ila SO L Sl s Jidlie 0

=

[P Gy 8 o il B mgl 5 IS 260 Ly S e S35 Vs Sl a4 S
¢ Ly Sla xS o i3 ada K S e S

O S e Blae 2 g e S s 50 R (e o (2 SO b s Jilata 2

= he S 5 i g

Answers Choice

A aS sl
Ao Sl
(€S S oy
U PSS e e O

A
STBITS %
sy o_palaa
/-)J\j sala

4
/6
/8
12

2
3
4
/6
s sk
2 e
s
)

o ppua
s b)ml;a
~sl ) S e

sl s iadas

Jilia
Sl e
s)lsk

30°
45°

LSRR S ) S

oW DOW » DOE> UOW» UOWP» DO DOWr DOWP» UOmr DOWP» UOWr UOWr U0Wr DOomE DOw
(o))
o



16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

= U o sl ppane So nS Ga s Allaie (B e Jle (538 50 Vg Sy e s e (e o S (S

2 EMS 5 Ul g S o il Gsmsl josla S Gen S s ol

Uz S, blE S e (4 g o il

(ST Gl 1S il i 55 1S 38 e P60 s Y (el an S

2S5 e (S ) S S e S

U s et =3 S e s i a5 0 e el s 52 R e sy SO

Gl Gl (Sl Ny Bl € S e S s i (ulae Bl S S 1 s (e (lan S ke S g0 2 R
o S Gulan S e ol S 05 Sos un

G S8 e My el S (gl ) 638 0 Flale e 03 (e o i S

= BUS g0 oy S sy 92 o) sl S s man IS 4 i S

S o ol (S Gl alay sl iy o W 060 sl S e i S o s S

5‘1:1‘,\151:9“15:‘,):\;

du}ewo)ihg_hai}_aﬁu\j

i Gl 55O i S 5e ealaa ) e Hsana Kl

o e el . Al S e o iy ka0 S

B ) S e S s S Ll %60 msl) S e S el S

= S i ) Wy iy S AT o) s g e 5ef e o 3 (S

G Sds iaig ulee i adll jly S i

s‘t‘ﬁ _________ ,_J}Ud_}S)A\S.LgMd.AJ\SL)S\J

>

oom»

oow

owm» DO

DOU» DOWP TOWr DO

oow

COm» 0OD

OW» DOWP DOw

4
/6
2

Hrow
A e Sl
b
Aroe s
ovlan S jida

Olae S jidie Caud
Olee S jitie Jilaie

Jilaia

)5
2 gac

s

Lol

A e
solse
(52 gac

ETBITE S2
@1}\) a)a\aa
Ay oala

Sl (5 gsa
Ealile A ) Aladld

£k VI

5 Dpana

) el

T SIS -S%

20°

B. 40°

o

D

> DoU» UOW

80°

o)
Fs

Ko

90°

270°



34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

s ) 638 e K Alate S ) 2 %40ms ) 58 00 1S u S

R0 e S s ) S e sania S Gsmla )y Alaals e 3 IS S)je S g 5 2 R

=R Caali gagee S yig S 2yl S

= EMS 5 Ul g S o il s sl ) Usls S 0es S es

o UBLS e |50 ) 568 s o g milee s () sl ekl uday 50 S o

=G, 38 st 55 S 030 misl) IS e S e f S S i (e s Sl g3 (S 2 ila S

o s pieS S Alle S _iaigS s iy ) ganae IS Gl S

U S i el U o el S s ) e 0 b 0 K

Up e ek os &l usn.. S s )

= U e S sl sl s g S S 2 M mgl ) S e

wr Se Akl e Hol K pe S S S0S O S o e SHE 4 s s

g‘u}fw‘é_)sh*"ﬁ:}b@%c“mﬁ/‘lbjb‘ﬁ‘

LS ba i K ol S o i

=S o plakd i Yy e S Llas g0 g i jydasa

s SIS Gy )l e 1S £ il

w8 S ol 2 T msl) pdame S ) s e SO (S o i

S Jlal e Sae sy 5

Tow

Com» CDOwW» O

oW

> DOw» UOUP UOUP DO®P UOU» UOB» UOU> 00D

> DOWP UOWP UOUP UOWP» U0

20°

60°
80°

S ok
S8 o ok

Cun S e sk (sl S 2 pues S
3sac

S 1)
BEVEOY

L oS Ko
EE NS
Lo Soe e

o 10 Akl
Lna IS o iy
oy 8 .yl
15°

45°
60°

iy S g3l
Caali 53 5ee S g3l

osbas K5 il
2l Al

e Sy
2 N ) pana

A
IS

NPT B St
WP BITS S

L:\&A
) palaa

b
b
Jilaia
gl eala

INTIYTS - SY
L~y e

slaa

Fs

ki

B S oyl

.LPA\S/_):\\J
Losly 8 i

@)l sie S

Agee
Caals

o jua (u B

T BYCS Y

NP BYTE- e
e

S s
Cudia

1



51

o S Gl S o s e (Sl S o s S

oo
Ny

292N



